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ATA SESSÃO DIA 17 DE ABRIL DE 2026 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 
nove horas e dez minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova Colinas, o 
Senhor Presidente, Orlando Ribeiro, declarou aberta a sessão, registrando a 
ausência dos vereadores Miguel Morais da Silva e Edvaldo Pereira da Rocha. 

Em seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
submetida à apreciação e aprovada por unanimidade. 

O Presidente informou a entrada dos seguintes requerimentos: 

 Requerimento nº 03/2026, que solicita, em caráter emergencial, a adequação da 
infraestrutura da Escola Militar de Nova Colinas;  

 Requerimento nº 04/2026, que solicita a construção de um auditório público 
municipal; 
ambos de autoria do vereador Kelven Kennedy. Informou ainda o recebimento do 
Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2027, de 
iniciativa do Poder Executivo.  

Na sequência, foi facultada a palavra aos vereadores: 

 Vereador Hamilton de Souza destacou o início dos trabalhos de recuperação das 
estradas, manifestando expectativa de melhorias, especialmente na via de acesso à 
Cachoeira do Macapá.  

 Vereador João Pereira agradeceu o início das obras nas estradas, porém 
solicitou maior agilidade na execução dos serviços, ressaltando que os reparos 
ainda ocorrem de forma lenta e parcial.  

 Vereadora Maria de Jesus ressaltou avanços na área da saúde, com a entrega de 
novos colchões ao hospital e a realização da ação com a médica cardiologista. 
Sobre as estradas, reconheceu o início dos reparos nos trechos mais críticos e 
demonstrou expectativa de melhorias mais amplas, destacando a região do Brejão.  

 Vereador Costa solicitou intervenções na estrada da Vargem Suja, indicando a 
necessidade de duas bueiras para solucionar problemas estruturais no local.  

 Vereador Kelven Kennedy justificou seus requerimentos, mencionando a 
necessidade de melhorias na Escola Militar após visita e a importância da 
construção de um auditório municipal. Também apontou pontos críticos nas 
estradas, especialmente em trechos que ligam povoados da região.  

Por fim, o Presidente agradeceu as manifestações, informou que encaminhará as 
demandas ao Poder Executivo e solicitou a conscientização da população quanto à 
construção de imóveis próximos às calçadas. 

Não havendo mais matérias a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
sessão, em nome de Deus. 
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Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 
pela Secretária-Geral desta Casa Legislativa, Wellen Ibiapino Costa. 


